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Στέλνουμε ηχηρό μήνυμα αγώνα ενάντια στο σύστημα
των πολέμων, της εκμετάλλευσης και της αδικίας!

‣ Δεν ανεχόμαστε την μετατροπή της χώρας μας σε ορμητήριο 
για τους ιμπεριαλιστικούς πολέμους.

‣ Απαιτούμε να σταματήσει η σφαγή στη Γάζα. Όσοι μαζί φωνάξα-
με δυνατά «Λευτεριά στην Παλαιστίνη», ενάντια στη γενοκτονία 
του παλαιστινιακού λαού από το κράτος-δολοφόνο του Ισραήλ, 
με τη στήριξη του ΝΑΤΟ, της ΕΕ και της ελληνικής κυβέρνησης.

‣ Συναντηθήκαμε στις συγκλονιστικές κινητοποιήσεις απέναντι 
στην πολιτική που οδήγησε στο έγκλημα στα Τέμπη, για να μην 
περάσει η προσπάθεια συγκάλυψης, για όλα τα κρυμμένα “Τέ-
μπη” στη ζωή μας.

‣ Βρεθήκαμε δίπλα-δίπλα στην πάλη για σχολείο, σπουδές, δου-
λειά με δικαιώματα.
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Κάθε νέος που ανησυχεί για τις επικίνδυνες 
εξελίξεις στην περιοχή μας, έχει επιλογή να συ-
μπορευτεί με το ΚΚΕ και την ΚΝΕ, να παλέψει 
απέναντι στην καπιταλιστική βαρβαρότητα. Πε-
ρισσότεροι νέοι να βαδίσουμε τον δρόμο της 
συνολικής αμφισβήτησης της κυρίαρχης πολιτι-
κής, της κυβέρνησης και των κομμάτων που την 
υλοποιούν, της πολιτικής του κέρδους, του σά-
πιου και διεφθαρμένου κράτους, της πολεμικής 
οικονομίας, της βαθύτερης πολεμικής εμπλοκής.

Η Κατασκήνωση της ΚΝΕ είναι πολλά 
περισσότερα από λίγες μέρες διακοπών. Εί-
ναι ιστορία. Είναι έμπνευση. Είναι φωνή. Είναι 
στάση ζωής! Με συζητήσεις, συναυλίες, δρα-

στηριότητες, κινητοποιήσεις και στιγμές που 
θα μας δώσουν ανάσα, αντοχή και ώθηση για 
όσα έχουμε μπροστά μας! 

Έλα μαζί μας στον αγώνα ενάντια στο σύστη-
μα που γεννά φτώχεια, πολέμους, προσφυγιά! 
Η διέξοδος για τον λαό και τη νεολαία βρίσκε-
ται στην πάλη για ένα μέλλον “στο μπόι των 
ονείρων” και των αναγκών μας, τον σοσιαλι-
σμό-κομμουνισμό!

Τ ο μέρος που φέτος επιλέγουμε για προο-
ρισμό της Αντιιμπεριαλιστικής Κατασκή-

νωσης δεν είναι τυχαίο. Τρία στρατιωτικά 
αεροδρόμια λειτουργούν στην ευρύτερη περι-
οχή της Δυτικής Ελλάδας για τις ανάγκες του 
ΝΑΤΟ, σε Άραξο, Ανδραβίδα και Άκτιο.

Η βάση στον Άραξο βρίσκεται στο χάρτη με 
τις βάσεις στην Ευρώπη που μπορούν να φιλο-
ξενήσουν πυρηνικά όπλα του ΝΑΤΟ! Στο Άκτιο 
έχουν εγκατασταθεί AWACS, δηλαδή ιπτάμενα 
ραντάρ του ΝΑΤΟ. Η Ανδραβίδα θα αποτελέ-
σει τη βάση των F-35 που θα χρυσοπληρωθούν 
από τον ελληνικό λαό με κόστος 8,6 δισ. $. Με 
επίκεντρο την Ανδραβίδα πραγματοποιήθη-
κε πριν λίγους μήνες, η γιγαντιαία ΝΑΤΟϊκή 
άσκηση - πρόβα πολέμου “Ramstein Flag 24”, 
μια από τις μεγαλύτερες που έχουν πραγματο-
ποιηθεί ποτέ στην Ευρώπη, με πάνω από 140 
αεροσκάφη και 1.500 άτομα προσωπικό από 
14 χώρες.

Με τη συμμετοχή μας δίνουμε μια μεγάλη 

απάντηση στα σχέδια της κυβέρνησης, του 
ΝΑΤΟ και της ΕΕ. Στέλνουμε μήνυμα απένα-
ντι στη βαθύτερη εμπλοκή της χώρας μας στα 
επικίνδυνα ΝΑΤΟϊκά σχέδια, που προωθεί η 
κυβέρνηση, με την στήριξη όλων των αστικών 
κομμάτων, για τα συμφέροντα και τα κέρδη των 
επιχειρηματικών ομίλων, με θύματα τους λαούς.  

Θύμα είναι και ο ελληνικός λαός που πληρώ-
νει δισεκατομμύρια για την μετάβαση στην πο-
λεμική οικονομία της ΕΕ και για τα πανάκριβα 
εξοπλιστικά προγράμματα, που δεν έχουν σχέση 
με την άμυνα της χώρας. Πληρώνει για τον εξο-
πλισμό του καθεστώτος Ζελένσκι ώστε να συ-
νεχίζεται το μακελειό στην Ουκρανία αλλά και 
για τη συνεργασία με τον εγκληματία πολέμου 
Νετανιάχου, ξεπλένοντας τη γενοκτονία του 
παλαιστινιακού λαού. Πληρώνει τα παζάρια για 
τη συνδιαχείριση στο Αιγαίο και την Ανατολική 
Μεσόγειο, με την εποπτεία των ΗΠΑ, ΝΑΤΟ και 
ΕΕ προς όφελος των μονοπωλίων της ενέργειας 
και σε βάρος των λαών της περιοχής.

Τώρα να δυναμώσει ο αγώναςΤώρα να δυναμώσει ο αγώνας
Καμία θυσία για τους πολέμους των ιμπεριαλιστών
Να μην δεχθούμε να χύσουμε το αίμα μας για τα κέρδη των μονοπωλίων, να “περικόψουμε” 
τις ανάγκες μας για τους πολεμικούς προϋπολογισμούς της ΕΕ και τους ΝΑΤΟϊκούς εξοπλι-
σμούς, να πληρώσουμε τους “εμπορικούς πολέμους”, μια νέα καπιταλιστική οικονομική κρίση.

‣ Απεμπλοκή της χώρας από τους ιμπερια-
λιστικούς σχεδιασμούς. Να σταματήσει κάθε 
διευκόλυνση σε Ισραήλ, ΗΠΑ και ΝΑΤΟ. Να 
κλείσουν όλες οι ΝΑΤΟϊκές βάσεις.
‣ Να σταματήσει τώρα η σφαγή στη Γάζα 
και η συνεργασία της Ελλάδας με το κρά-
τος-δολοφόνο του Ισραήλ. Να αναγνωρι-

στεί ελεύθερο, ανεξάρτητο παλαιστινιακό 
κράτος στα σύνορα του 1967, με πρωτεύ-
ουσα την Ανατολική Ιερουσαλήμ.
‣ Καμία συμμετοχή ελληνικών ενόπλων 
δυνάμεων σε στρατιωτικές αποστολές 
εκτός συνόρων, στους σχεδιασμούς των 
ΗΠΑ, του ΝΑΤΟ και της ΕΕ.

Σε έναν κόσμο που φλέγεται, νικητές θα είναι οι λαοί!

Παλεύουμε για:


